Aluminum Pull

UHFA 7rz=m-= wan

.

< 28:1; v
I —h
U/H

ﬁT “_[ il ms ﬁ
I h\ - [l I e =

!) e T T7tvhIAL T,
M L ‘ o EUPTVAST, S5l - TEMICT SN - AT,
w L o FERHHBLTVETY (UHFA-12] &< ). REMICT <N,
o HE L O eors R DI EBERUEMTEFT
UHFA-AL*! UHFA-BK / UHFA-SG / UHFA-RD* o XEMBEONUI—Vav$4T88E. RBEDRERZSICLY
ik PLIZOLES PLIZOLES BIRTEEY,
- —Ur X |yl AL 7IRA MR
RETEIRE (oo SUSXM7 oK gﬁiﬁ(jbﬁbg) .
(RUMBY—ER) SG BERE (DPHLYILN-)
#1: [UHFA-12]ICBESIE ML TVEE A L2 e LR
® BERE(F, EHDEIKVDVHELIM T, BREDH S
NEATT,
® A av TR DIFRDNATUTERILS(SUSXM7 &)
ERHEBULET . RUEBY—ER (BIFE) ZFBELIEE L,
B i mm
RE A L D H L Lf M w %\fﬁéﬂ HE(g) 23‘35;_81
UHFA-855 | 8 55 12 40 67 9 M4 36 1000 23 M4x10
UHFA-8-64 | 8 64 12 40 76 9 M4 36 1000 24 M4x10
UHFA-8-88 | 8 88 12 40 100 9 M4 36 1000 28 M4x10
UHFA-896 | 8 % 12 40 108 9 M4 36 1000 29 M4x10
UHFA-8-100 | 8 100 12 40 112 9 M4 36 1000 29 M4x10
UHFA-10-88 10 88 15 a7 103 13 M5 425 1000 44 M5X12
UHFA-10-100 10 100 15 a7 115 13 M5 42,5 1000 45 M5X12
UHFA-10-120 10 120 15 a7 135 13 M5 42,5 1000 51 M5X12
UHFA-10-180 10 180 15 a7 195 13 M5 42,5 1000 65 M5X12
UHFA-10-200 | 10 200 15 47 215 13 M5 42,5 1000 69 M5X12
UHFA-12-125 |12 125 - 60 137 12 M6 50 1000 79 M6X12
UHFA-12-160 | 12 160 - 60 172 12 M6 50 1000 9 M6X12
UHFA-12-200 | 12 200 - 60 212 12 M6 50 1000 102 M6X12
UHFA-12-250 | 12 250 - 60 262 12 M6 50 1000 117 M6X12
x1: AOFCHEATIHNEHETT,
o BFBIETE i - MHIINBK T I YA METEL T,
UHFA-8-55 &
‘UHFA 8-55 ‘AL £
RS
H—E2
RUABY—EZRGIHS) 2CFIROSEE. BRREOFRC[P)=ean
LTLIREE L,
™ JU—Uik - oU—ViRa 4 L—5ZIEn
SRR X - BRI

N\ NBK @E/17y021 0575-23-1162 info@nbk1560.com https://www.nbk1560.com



